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PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE 

Spoštovani alpinisti, alpinistke, športni plezalci in plezalke ter vsi ljubite-
lji gora! 
 
Ponosen sem, da smo se danes zbrali na slovesnosti, na kateri bodo 
prvič podeljena tako priznanja za vrhunske dosežke v alpinizmu kot priz-
nanja za vrhunske dosežke v športnem plezanju. To hkrati pomeni še 
dodatno vez med nami, ki se ukvarjamo s planinstvom v najširšem smis-
lu te besede. 
Zares, biti sodnik – primerjati, ocenjevati alpinistične vzpone, prepleza-
ne smeri je težko. Nikoli tudi ne vemo, koliko truda je nekdo vložil v 
odpravo, v vzpone, koliko odpovedovanj, vztrajanja in priprav, morda s 
še zahtevnejšimi vzponi, je bilo, a o tem ni nikjer zapisanega. Na koncu 
pa je morda moral obrniti zaradi narave (vreme, plazovi, neugodne raz-
mere …), ki alpinistu ni dopustila uresničitev svojih zamisli. Zato je pot-
rebno vsako odpravo, vsak vzpon, vsako preplezano smer, vsak dosežek 
spoštovati. Skupaj se veseliti uspehov, je ne samo nekaj najlepšega, 
temveč tudi znak večje povezanosti in še boljši temelj nadaljnjega sode-

lovanja ter vzpodbuda vsem mladim, ki se na tako pot šele podajajo. 
 
Opažena je bila neprekinjena kvaliteta vzponov ter kreativnost, domiselnost in uspešnost na odpravah. 
Pri perspektivnih pa tudi domiselnost in visoka kvaliteta vzponov. Vesel sem uspehov naših športnih 
plezalcev, njihovi dosežki so zadnja leta na zares visokem nivoju, tako na domačih in mednarodnih tek-
movanjih kot tudi v plezališčih. Prav je, da jih opazimo in pohvalimo. 
 
Vesel sem tudi novih alpinistov in športnih plezalcev, ki so naredili tudi korak naprej, so bili kreativni, 
izbirali neobičajne smeri, vrhove, ki so si dovolili pokukati drugam in na drugačen način. 
Vsak tak izbor najboljših dosežkov naj bo vzpodbuda vsem, tako izkušenim kot mladi generaciji, da gle-
da naprej, da se trudi k še boljšim vzponom in vztraja na svoji poti. 
 
Vsem želim tudi zavedanja, da vsega ne moremo doseči, da šteje le trud, vztrajanje, naša želja po naših 
izboljšanih premagovanjih lastnih mej in dvigovanje lastnih sposobnosti, vse pa z mislijo na varnost in 
medsebojno tovarištvo, prijateljstvo. 
 
Bojan Rotovnik, predsednik PZS 
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IZBOR NAJUSPEŠNEJŠIH ALPINISTOV 2010 

KOMISIJA ZA ALPINIZEM 

Ob koncu leta komisija za alpinizem (KA) pri PZS pripravlja izbor najuspešnejših alpinistk in alpinistov v 
preteklem letu. Namen izbora je predvsem ocena in ovrednotenje najkvalitetnejših alpinističnih vzpo-
nov ter širši javnosti predstaviti dosežke alpinistov.  

Kot v preteklem letu je izbor najuspešnejših alpinistk in alpinistov opravila skupina alpinistov, ki smo jo 
določili na KA PZS. Izbrali smo skupino izkušenih alpinistov različnih generacij, ki poznajo razmere v sve-
tovnem in slovenskem alpinizmu. Skupino so poleg Toneta Škarje (KOMISIJA ZA ODPRAVE V TUJA GOR-
STVA PZS)  in Mihe Habjana (KA), sestavljali še Tina Di Batista, Tadej Debevec, Milan Romih, Urban 
Golob in Peter Mežnar.  

Pri zbiranju in izbiranju najkvalitetnejših alpinističnih vzponov se je bilo težko odločiti, na koncu pa so 
izbrani najuspešnejši alpinisti dobili prepričljivo večino glasov. Pri fantih so bili vzponi dokaj izenačeni, 
prevladali pa sta vnovična (kot dolgoletna) premočrtna kvaliteta vzponov ter kreativnost in uspešnost 
na odpravah. Pri najbolj perspektivnih so bili vzponi tudi dokaj izenačeni, pretehtala pa je visoka raven 
kvalitetnih vzponov. Pri dekletih so razen z eno izjemo, kjer kvaliteta vzponov odstopa od povprečja, 
najboljši vzponi dokaj primerljivi. 

Kot lani smo tudi letos izbrali nekaj posameznikov, ki so po našem mnenju z vrhunskimi vzponi pomem-
bneje zaznamovali preteklo leto. Tem alpinistom bomo podelili nagrade za posebne dosežke v alpiniz-
mu. 

Primerjati alpinistične vzpone in jih ocenjevati je vedno težka naloga. Če lahko citiram alpinista in moje-
ga predhodnika na KA Andreja Štremflja: »Ocenjevanje alpinističnih vzponov in medsebojno primerjanje 
je silno nehvaležen posel. To nalogo opraviti objektivno in kar se da nepristransko pa je prava umet-
nost.« 

Naš izbor ni absolutna resnica in upam, da se tega vsi zavedamo. Izbor je samo najboljši približek, za 
katerega smo se potrudili po najboljših močeh.  

Za konec želim vsem nagrajencem in nominirancem v letu 2011, da bi presegli lanske dosežke in se 
vedno varno vrnili domov. 

 
Miha Habjan, načelnik Komisije za alpinizem PZS 
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OCENA SEZONE 

KOMISIJA ZA ALPINIZEM 

Leto 2010 se je začelo s sanjskimi zimskimi razmerami v mnogih stenah. Odlični vzponi so se vrstili kot 

po tekočem traku. Predvsem stene nad Logarsko dolino, pa tudi Špik, Bovški Gamsovec, Prisojnik, itd. 

so zaznamovali zimo. Opravljene so bile številne prvenstvene smeri in številne težke zimske ponovitve. 

Preplezanih je bilo tudi nekaj težkih slapov in kombiniranih smeri. Vsekakor bi si takih sezon želeli več-

krat, hkrati pa nas lanska sezona zaradi razmer ne sme razvaditi. Pohvaliti je treba posamezne alpiniste, 

ki še imajo v sebi nekaj raziskovalnega alpinističnega duha in v sezoni odpirajo smeri . Kar nekaj dobrih 

vzponov je bilo pozimi opravljenih na utečeni akciji KA PZS- taboru za perspektivne alpiniste v 

Chamonixu. 

  

Pomlad so zaznamovali predvsem vzponi v Paklenici in tudi drugje, kjer so posamezniki opravili kar 

nekaj prostih ponovitev najtežjih smeri ter prvih prostih ponovitev. 

 

Poletna sezona je bila v znamenju vrhunskih vzponov v Dolomitih (Cine, Marmolada) ter v stenah nad 

Chamonixom. Če so bile še pred letom ali dvema najtežje smeri rezervirane le za redke posameznike, 

se je v 2010 število alpinistov z najtežjimi smermi povečalo. Vsekakor spodbudno. Delček k temu je pri-

pomogla tudi izvedba poletnega tabora v Dolomitih. Tabor je bil uspešen, odzivi so bili dobri. Tudi 

doma je bilo poleti preplezanih kar nekaj kvalitetnih vzponov, a nič posebej pretresljivega. 

 

Leto je 2010 bi lahko označili kot leto s slabim izkupičkom na odpravah. Pravzaprav so vse odprave v 

najvišjih gorstvih (Gašerbrum 1, Hardeol, Gaurišankar, Šiša Pangma, Trango Tower) ostale brez osvoje-

nih glavnih ciljev. Vsem so bile skupne predvsem slabe vremenske razmere. Na lanski osrednji odpravi 

PZS Gašerbrum 1 je naveza preplezala prvenstveno smer na Hidden Sud (7109 m), druga naveza pa poi-

zkusila na Gašerbrumu VI in pod vrhom obrnila. Na odpravi Hardeol so opravili prvi pristop na Nital 

Thaur, glavni cilj pa zaradi slabih razmer opustili. Obe odpravi v Tibetu je zaznamovalo slabo vreme, na 

odpravi Trango glavnih ciljev niso uresničili, so pa preplezali nekaj krajših smeri. 

 

Kot svetlo točko odprav lahko označimo odpravo v ZDA in Kanado, kjer je naveza preplezala številne 

težavne in zanimive smeri v različnih stenah. Prav tako svetla točka pa je bila še ena odprava v kanad-

sko divjino, v stene Cirque of Unclimbables, prav tako naveza kjer je preplezala lepo število kvalitetnih 

smeri. 

  

Omeniti še velja prvenstveni vzpon naveze v južni stene Bisotoona v okviru plezalnega festivala v Iranu 

ter udeležbo naveze na srečanju BMC v južnem Walesu, sodelovanje na lednem srečanju v  Kanderste-

gu ter obisk Norveške. Nekaj mlajših alpinistov se je odpravilo v Južno Ameriko, natančneje v Peru, kjer 

pa niso posegali po odmevnejših vzponih. 

 

Kaj bi lahko naredili, da se slovenski alpinizem vrne tja, kjer je bil in kamor spada, je težko vprašanje. 
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Merila in standardi v vrhunskem alpinizmu so danes visoko postavljeni in le načrtno ter predano dolgolet-

no delo lahko pripelje do pravih rezultatov. Tu je velika vloga matičnih odsekov in komisije za alpinizem 

ter PZS kot krovne organizacije nasploh. V preteklih letih je bilo veliko govora o bolj sistematičnem delu z 

mladimi, a smo danes verjetno le korak naprej. A le korak. Današnji pristop do športne aktivnosti, med 

katero lahko štejemo alpinizem, zahteva profesionalnost. Profesionalnost pa terja svoje. Da se že uveljav-

ljeni alpinisti, razen izjem, ne udeležujejo odprav, je verjetno velik razlog za manjše število kvalitetnih 

vzponov izven Evrope, med mlajšimi alpinisti pa je le peščica takih z vizijo in idejo, kako naprej. Gonilna 

sila slovenskega alpinizma so posamezniki, kar se kaže pri vzponih tako doma kot v tujini. 

Za izboljšanje stanja bo potrebnih kar nekaj tako osebnih odločitev kot tudi odločitev na ravni odsekov, KA 

in PZS.  

 

Pripravil: Matej Kladnik, član Komisije za alpinizem PZS 

 

Gonilna sila slovenskega alpinizma so posamezniki, kar se kaže pri vzponih tako doma kot v tujini. 
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NOMINACIJE IN IZBOR 

KOMISIJA ZA ALPINIZEM 

Nominiranci za najuspešnejšega alpinista za leto 2010: 
1. Andrej Grmovšek 
2. Luka Krajnc 
3. Luka Lindič 
 
Nominiranci za najuspešnejšo alpinistko za leto 2010: 
1. Martina Čufar 
2. Anastasija Davidova  
3. Maja Lobnik 
4. Neda Podergajs 
 
Nominiranci za najperspektivnejšega alpinista za leto 2010: 
1. David Debeljak  
2. Tadej Krišelj 
3. Nejc Marčič 
4. Matic Obid 
 
Prejemniki prestižnih naslovov: 
Najuspešnejši alpinist za leto 2010 je Andrej Grmovšek. 
 
Najuspešnejša alpinistka za leto 2010 je Martina Čufar. 
 
Najperspektivnejši alpinist za leto 2010 je Matic Obid. 
 
Nagrade za posebne dosežke v alpinizmu prejmejo: 
1. Anastasija Davidova   
2. David Debeljak (za perspektivne dosežke)  
3. Matjaž Jeran  
4. Luka Kranjc 
5. Tadej Krišelj (za perspektivne dosežke)  
6. Luka Lindič 
7. Nejc Marčič (za perspektivne dosežke)  
8. Neda Podergajs  
 

Tone Škarja (KOTG PZS), Miha Habjan (KA PZS), Tina Di Batista, 
Tadej Debevec, Milan Romih, Urban Golob in Peter Mežnar.  

IZBOR OPRAVILI 
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OBRAZLOŽITEV IZBORA 

KOMISIJA ZA ALPINIZEM 

Andrej Grmovšek (AO Kozjak iz Maribora) — Najuspešnejši alpinist za leto 
2010 
Andrejev vsakoletni seznam vrhunskih vzponov je pravzaprav že dolgoletna 
stalnica. Prosti vzponi v alpskih stenah ali najbolj odmaknjenih stenah razli-
čnih gorstvih so vedno opravljeni na način, ki danes edino pomeni vrhun-
skost. Andreja odlikujeta odlična psihična in fizična pripravljenost ter izjem-
na domiselnost pri izbiri ciljev na odpravah, kjer redno uresničuje cilje na 
najvišji ravni. Leto je začel z dvema dobrima prostima ponovitvama v Štajer-
ski Rinki, nadaljeval s serijo prostih ponovitev v alpskih stenah, odlično bero 
vzponov pa končal na odpravi Cirque of Unclimbables. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Via Sandro Pertini, Velika Cina, IX, 250 m, 1PP 
 Power of Silence, Middle Huey Spire, V, 5.12c (13a), 400 m 
 Riders on the Storm, East Huey Spire, V, 5.12d, 400 m  
 Unforgiven, Mt. Yamnusk, 5.11c, 280 m, NP 
 Via Cattedrale, Marmolada, X-, 650 m 
 Brid klina, Anida Kuk, 7c, 350 m, NP 
 Obraz, Planja, VIII/VII+, 350 m, 2. PP 
 Ledenka, Štajerska Rinka, M8, AI6, 550 m, 2.P (prvi v sezoni) 
 

Martina Čufar (AO Mojstrana) — Najuspešnejša alpinistka za leto 2010 
Martina formalno še ni alpinistka, vsekakor pa lahko z veseljem zatrdimo, 
da so vzponi, ki jih opravlja v zadnjih letih še kako alpinistični. Zgodba Mar-
tine Čufar v športnem plezanju je poznana. Njen visok športno plezalni nivo 
je v zadnjih letih prenesla v alpske stene ter v stene nad dolino Yosemitov. 
Njeni skalni vzponi, način in predvsem visok nivo, postajajo nov standard v 
slovenskem ženskem alpinističnem skalnem plezanju. To je dejstvo, ki se ga 
moramo zavedati in ga ne smemo prezreti. Pristopi v alpinizmu so različni 
in edinstveni, prav tak je tudi pristop Martine Čufar. Specifičen zaradi špor-
tnoplezalne poti, pošten in vsega spoštovanja vreden. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Les dents de l'amer, Balme/Cluses, 7c+, 800 m 
 Axe du mal, Tadrarat/Taghia, 7c, 500 m 
 Babybel, Paroi de Cascade/Taghia, 8a, 300 m 
 Super Dupont, Face Sude de L'aiguille du Midi, 7b, 160 m 
 Ligne blanche, La Chandelle, 7a+, 200 m 



9 

 

 L'echo des alpeges, Gran Capucin, 7a+, 400 m 
 Duel, Balme/Cluses, 8a, 170 m 
 Le Corazon, El Capitan, 8a (C2), 1000 m 

Matic Obid (AO Nova Gorica)   ̶ Najperspektivnejši alpinist za leto 2010 
Matic Obid pleza dobrih 5 let in v tem obdobju je nanizal preko 300 alpinis-
tičnih vzponov v domačih in tujih gorah. Alpinist je postal leta 2009. Plezal 
je že v ZDA, perujskih Andih ter v Pakistanu. Matica odlikujejo zagnanost in 
pravilen pristop, kar se že kaže v njegovih vrhunskih vzponih. Odlikuje ga 
visok športnoplezalni nivo, ki ga prenaša v velike alpske stene. V letu 2010 
je opravil več težkih vzponov v ledu in v kombiniranih smereh nad 
Chamonixom, nadaljeval v kopnih stenah domačih gora in v Dolomitih, v 
plezališčih pa je plezal smeri težavnosti do 8b. Vsekakor se na Matica raču-
na tudi v prihodnjih letih. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Late to Say I'm Sorry, Grande Rocheuse, V,6,M7, 1000 m 
 Vol de Nuit, Mt. Blanc du Tacul, IV, M8-, 450 m 
 Irreale, Marmolada, 7a+, 1000 m 
 Bergantova + Čopov steber, Triglav, VIII+/IX-, VI, 1000 m 
 Mali princ, Golarjeva peč, VIII+/IX-, 240 m 
 Scotonata Galactika, Cima Scotoni, 7b+, 450 m, NP 
 Brid klina, Anida Kuk, 7c, 350 m 
 Rumeni strah, Anida Kuk, 7c, 350 m 
 Membrana Direkt, Loška Stena, WI 7-, 120 m, PRV 
  

Anastasija Davidova (AO Ljubljana – Matica) — Nagrada za posebne dosežke 
Nastja niza dobre vzpone že vrsto let. Letos ni šla na odpravo. Dvignila je svoj 
športno plezalni nivo in opravila serijo odličnih skalnih vzponov v Paklenici, 
Dolomitih ter v stenah nad Chamonixom. Večino vzponov je opravila v ženski 
navezi. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Romantica, Mandrea, 6c+, 300 m 
 Strobel, Rochetta Alta, VII-, 650 m 
 Diedre Armani, Croz dell' Altissimo, VII-, 800 m 
 Jesenska pripoved, Veliki Pršivec, VI-/VII-, 250 m, 1.PP 
 Geo, Meisules dala Biesces, VII, 200 m 
 Via dei carnici, Monte Coglians, VIII-, 400 m 
 Sedmi continent, Anida Kuk, 7b+, 220 m 
 Gaz, Anida Kuk, 7b, 350 m  
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David Debeljak (AO Rašica)  ̶  Nagrada za posebne dosežke 
David Debeljak je eden najboljših alpinistov mlade generacije, ki že vrsto let niza 
odlične vzpone tako pozimi kot poleti. V letu 2010 se je po hudi poškodbi vrnil v 
alpinistično areno z odličnimi vzponi, kar je še posebej vredno pohvale. Prvi je v 
sezoni opravil zimsko ponovitev v steni Špika, nadaljeval odlično v Chamonixu, 
sezono pa zaključil s težkimi ponovitvami v alpskih stenah poleti.  
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Direktna z izstopom po Skalaški, Špik, V/5,M, 900 m  
 Vol de Nuit, Mt. Blanc du Tacul, IV/M8-, 450 m 
 Late to say I am sorry, Grand Rocheuse, V, 5+, M7, 1000 m 
 Mali Princ, Golarjeva peč, IX-/VIII+, VII+, 240 m, (NP/flash)  
 Joška je njen svet, Skuta, 7b, 280 m 
 Via Fortuna z izstopom po Ribi, Marmolada, VIII-, 920 m,  (NP/flash)  
 Alfa in Omega, Meisules dia Biesces, VIII+/IX-, 200 m (NP/flash)  
 Bergantova s Čopovim stebrom, Triglav, VIII+/-IX, VI, 900 m 
 Metropolis, Triglav, VIII/VII+, 350 m  
 

Matjaž Jeran (AO Ljubljana – Matica)  ̶  Nagrada za posebne dosežke 
Matjaž Jeran je preverjen alpinist z dolgim seznamom vrhunskih vzponov. V letu 
2010 je preplezal nekaj dobrih prvenstvenih zimskih smeri, predvsem pa je leto 
zaznamoval z uspešnimi vzponi na odpravi v ZDA in Kanadi. 
 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Direktna, Špik, WI5, 800 m 
 Prve ne pozabiš nikoli, Bovški Gamsovec, WI 5+ M7, 450 m, PRV 
 Razmera je, Bovški Gamsovec, WI 5, 500 m, PRV 
 Večja kot sosedov bik, Mlinarica, WI 6, 100 m, PRV 
 West face, El Capitan, 5.11c, 700 m 
 Harding route, Keeler needle, 5.10c, 650 m 
 Alaskan Highway, The Chief, 5.11c, 250 m 
 Sweet Sylvia, Snowpatch spire, 5.12a, 500 m 

 
Luka Kranjc(AO Celje – Matica)  ̶  Nagrada za posebne dosežke 
Luka Kranjc se z alpinizmom ukvarja relativno kratko obdobje, a vseeno lahko 
zatrdimo, da je postal eden najboljših vrhunskih alpinistov v Sloveniji. Njegov 
vsakoletni seznam najtežjih prosto ponovljenih smeri je osupljiv. Luka se je pred-
vsem specializiral za skalno plezanje, čeprav tudi pozimi pleza na najvišjem nivo-
ju. Kaj lahko Luka še napravi v alpinizmu, kam lahko še poseže, sta vprašanji, ki 
se marsikomu postavljata. Brez dvoma je Luka Kranjc eden tistih alpinistov, na 
katerega bo treba v prihodnosti še kako računati. 
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Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Cupido, Anida Kuk, Paklenica, 8a, 350 m 
 Agricantus, Anida Kuk, 8a, 200 m 
 Vint ani do, Meisules dla Biesces, IX+/-X,  350 m  
 Via Sandro Pertini, Velika Cina, 7c , 250 m, 1.PP 
 Saška Superdirettissima, Velika Cina, 7c , 500 m 
 Ega Bruanda, Meisules dla Biesces, IX-, 150 m 
 Srček, Anida Kuk, IX-, 250 m, 1.PP 
 Irreale, Marmolada, VIII+, 940 m NP 
 Čarovnica, Paklenica, VIII, 250 m 1.PP 

 
Tadej Krišelj (AO Kamnik)  ̶- Nagrada za posebne dosežke 
Tadej Krišelj je prav tako predstavnik mlajše generacije alpinistov. Od njega smo 
tudi že vajeni vsakoletnih odličnih vzponov poleti in pozimi, kar je v letu 2010 
samo potrdil. Težke proste ponovitve, vsestranskost in zagnanost so Tadejeve 
odlike, ki jih bo v bodoče le še nadgrajeval.  
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Čingulmaki, Rušica, 250 m, VIII+/IX-, NP 
 Rio, Anida  Kuk, 300 m, VIII+ 
 Feferon, Anida Kuk, 140 m, VIII+, 1. PP 
 Footless Madness, Cornwall, 20 m, E6, NP 
 Black magic, Cornwall, 80 m, E5, NP 
 Direktna čez ploščo, Skuta, VIII-, 350 m 
 Zimska zajeda Jubilejne, Dolgi hrbet, 500 m, V/5 M6, prvi v sezoni 
 Zadnji slap + Sveča za Fula, Prednja glava, WI 5+, 350 m 
 Ledenka, Štajerska Rinka, M8, AI6, 550 m 

Luka Lindič ((AO Celje – Matica)  ̶ - Nagrada za posebne dosežke 
Tudi Luka Lindič se z alpinizmom ukvarja relativno kratko obdobje, v tem času pa 
se je razvil v enega najboljših slovenskih alpinistov v zadnjem obdobju. Njegova 
zagnanost, vsestranskost in njegov nivo kvalitetnih vzponov je prav tako osupljiv. 
V 2010 Luka ni odšel na odpravo, temveč se je posvetil predvsem skalnemu ple-
zanju. Zvišal je športnoplezalni nivo na za alpinista zelo spoštljiv 8b+, skalno 
sezono pa začinil in zaključil z vrhunskimi prostimi ponovitvami v alpskih stenah. 
Zaradi umirjenega in zrelega pristopa Luka z gotovostjo stopa največjim dosež-
kom naproti. 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Camilotto Pelissier, Velika Cina,  8a+, 550 m 
 Metropolis, Triglav, VIII+, 350 m 
 Smer norčkov, Šite, 8a, 350 m 
 Alfa in Omega, Torre Orientale delle Meisules dla Biesces, VIII+/IX-, 190 m 
 Fortuna-Avstrijska varianta Ribe, Marmolada, VIII-, 920 m 
 Mali princ, Golarjeva peč, VIII+/IX-, 200 m 
 Skalaška+Sanjski ozebnik, Triglav, V+/5, M6+, 1100 m 
 Perzijska Mačka, Bisotoon, 7a, 6c obv., 1000 m, PRV 
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Nejc Marčič (AO Radovljica) — Nagrada za posebne dosežke 
Nejc Marčič je mlad alpinist, za katerega je značilna predvsem izjemna zagna-
nost. Njegovi odlični in številčni vzponi napovedujejo Nejčev alpinistični razvoj v 
vrhunskega alpinista. Leto je začel z dobrimi vzponi pozimi, poleti je plezal v 
perujskih Andih, sezono pa zaključil z odličnimi skalnimi vzponi. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Kozmična Kataklizma, Prisojnik, IV+ M6 90°, 900 m, 2.P 
 Turnier Spur, Les Droites, WI4 M5 V, 1000 m 
 Mladi raziskovalec, Nad Šitom glava, VII, 280 m, PRV. 
 Tržiška, Veliki Draški vrh, VIII-/VII+, 300 m, 3.PP 
 La Esfinge, Originalna smer, 7a, 800 m 
 Rasak (6019m), Grebenska smer, AD, 800 m 
 MiMaHla, Rušica, VIII-,VII- AO, 200 m, PRV. 
 Sonce v očeh, Debela peč, VII- /A2-A3, 600 m, 1. P 
 Kemprle-Murovec, Dolgi Hrbet, IV+/5, M5, 1000 m (prvi v sezoni) 

Neda Podergajs (AO Ljubljana – Matica) — Nagrada za posebne dosežke 
Neda že nekaj let pleza na visokem nivoju. V zadnjem letu dvignila svoj skalno 
plezalni nivo in splezala številne težavne smeri predvsem v Paklenici, Dolomitih 
in v Chamonixu. Pri opravljenih  vzponih je večino najtežjih raztežajev preplezala 
kot prva v navezi. 
 
 
 
 

Seznam pomembnih vzponov v letu 2010: 
 Jenjeva, Anida Kuk, 7a+, 350 m 
 Nema Dinka do Dinka, Anida Kuk 7b, 290 m 
 Ultimate fight, Anida Kuk, 7a+, 350 m 
 Via Francesca, Col dei Bos, VII/VIII, 250 m, NP 
 Hasse-Brandler, Cima Grande, VIII+, 500 m, NP 
 O sole mio, Grand Capucin, VII+, 280 m, NP 
 Une gueule de diable, 1re Pointe de Nantillons, VIII-, 110 m 
 Pyramid, Aiguille de Roc, VIII, 350 m 
 Freestyler, Skuta, VIII, 350 m 
 
 
 
 
 
 
Pomen kratic: 
PRV—prvenstveni vzpon 
1. P—prva ponovitev 
NP—na pogled 
PP—prosta ponovitev 



13 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14 

 

OCENA SEZONE 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Statistično gledano in če upoštevamo število uvrstitev na zmagovalne stopničke največjih tekmovanj, 
potem je bila sezona 2010 nekoliko slabša, kot smo bili vajeni zadnjih nekaj let. Brez dvoma pa jo seve-
da še vedno lahko ocenimo kot zelo uspešno. V času, ko si je slovensko športno plezanje utiralo pot 
proti svetovnemu vrhu, smo še kako radi zabeležili vsako uvrstitev v najboljšo deseterico. Zdaj že nekaj 
časa tega ne delamo več, in sicer iz preprostega razloga – bilo bi jih enostavno preveč. Tako večinoma 
beseda teče le še o zmagovalnih stopničkah ter pričakovanja in želje vseh nas so čedalje večje. S tem 
sicer ni nič narobe, vseeno pa ne smemo pozabiti, da je tudi rezultat v deseterici vsega spoštovanja vre-
den. Teh je bilo v minuli sezoni kar 46, tistih z leskom medalje pa 9. Tako se je skupno število uvrstitev 
na stopničke na največjih mednarodnih tekmah povzpelo na zavidljivo številko 135. 

Reprezentanca je na Evropsko prvenstvo upravičeno odhajala z načrti po medalji. Domov so se vrnili s 
tremi in med temi je bila tudi najbolj žlahtna – naslov evropske prvakinje v kombinaciji. Tudi ostali dve 
srebrni v kombinaciji na nek način dokazujeta, da imamo tekmovalce, ki so odlični v obeh glavnih disci-
plinah – težavnosti in balvanih.  

Kot vsako leto je bil izredno razburljiv tudi zaključek sezone v domačem Kranju, ki je osrednji tovrstni 
dogodek v državi. Pred domačo publiko je vedno najtežje nastopati, vendar je ekipa kot celota prikazala 
odlične predstave. Ne samo da smo imeli finaliste v obeh konkurencah, nekaj mladih talentov v ekipi je 
nakazalo, da znajo v prihodnje posegati zelo visoko. Po lanski zmagi je tudi tokrat Mina Markovič poskr-
bela, da je polna dvorana videla na zmagovalnih stopničkah domačega tekmovalca. 

V skupnih seštevkih svetovnega pokala so slovenski tekmovalci osvojili dve kolajni, in sicer drugo mesto 
v težavnosti in tretje mesto v kombinaciji. 

V mladinski konkurenci je prav minula sezona potrdila, da reprezentanca postaja čedalje močnejša kot 
ekipa. Še nikoli doslej namreč nismo imeli toliko dobrih končnih uvrstitev kot prav tokrat. Največji 
dosežek je prav gotovo naslov svetovnega mladinskega prvaka, ki ga je osvojil Jure Raztresen pri kade-
tih. Poleg njega je bilo v finalu še sedem tekmovalcev. V skupnem seštevku Evropske mladinske serije, 
ki šteje za Evropsko prvenstvo, pa smo imeli v deseterici najboljših celo 10 tekmovalcev, kar je velik eki-
pni uspeh. 

Ob številnih vrhunskih uvrstitvah je bilo v minulem letu opravljenih kar lepo število vrhunskih vzponov 
v plezališčih. Med njimi je treba brez dvoma izpostaviti prvi slovenski ženski vzpon na pogled (in eden 
redkih tovrstnih v svetu)  z oceno 8b+, pod katerega se je podpisala Maja Vidmar. 

 

Tomo Česen, načelnik Komisije za športno plezanje PZS 
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PRIZNANJA NAJUSPEŠNEJŠIM V LETU 2010 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Komisija za športno plezanje PZS je ob koncu letošnje sezone sklenila, da kot običajno razglasi najuspeš-

nejšo športno plezalko in plezalca, poleg tega pa se podeli še štiri priznanja za vrhunske dosežke ter devet 

priznanj mladim perspektivnim plezalcem za dosežene rezultate na tekmah svetovnega mladinskega 

prvenstva in skupnega seštevka evropske  mladinske serije. 

 

Mina Markovič — najuspešnejša športna plezalka 

Njeni vrhunski rezultati, predvsem pa čedalje večja zanesljivost, se vztrajno 
izboljšujejo iz leta v leto. Tudi ona je nastopila v obeh disciplinah in se tudi 
povsod uvrščala v finale. Iz najpomembnejše tekme sezone, evropskega 
prvenstva, se je vrnila z zlato kolajno v kombinaciji.  

Kasneje je še trikrat stala na zmagovalnih stopničkah. Nazadnje si je z dru-
gim mestom na finalu svetovnega pokala težavnosti v Kranju priborila tudi 
končno srebrno kolajno v skupnem seštevku.  

Tem rezultatom je dodala še prvi naslov državne prvakinje v težavnosti, kar 
v Sloveniji ob izredni konkurenci svojih reprezentančnih kolegic vsekakor ni 
samo po sebi umevno.  

 

 

Klemen Bečan — najuspešnejši športni plezalec 

Najboljši slovenski plezalec zadnjih let je tudi v lanski sezoni nastopal tako v 

težavnosti kot tudi v balvanih. Višek sezone je bila prav gotovo srebrna 

kolajna v kombinaciji na evropskem prvenstvu.  

V svetovnem pokalu je kot eden redkih okusil finale v obeh disciplinah. To 

mu je na koncu v skupnem seštevku svetovnega pokala v kombinaciji prine-

slo odlično četrto mesto. 
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PRIZNANJA ZA VRHUNSKE DOSEŽKE NA TEKMOVANJIH IN ZA VZPONE V 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Natalija Gros 
Tudi v letošnji sezoni je dokazala, da je ena najbolj vsestranskih tekmovalk na 
svetu. Iz evropskega prvenstva se je vrnila s srebrno kolajno v kombinaciji. V sve-
tovnem pokalu pa je bila ena redkih, ki se je uvrstila v finale obeh disciplin in to ji 
je ob koncu sezone prineslo v skupnem seštevku kombinacije bronasto kolajno. 
 
 
 
 
 
Jernej Kruder 
Kot izrazit specialist za balvansko plezanje je v svojem prvem finalu svetovnega 
pokala v  Vailu s četrtim mestom za las zaostal za stopničkami. Da to ni bilo nak-
ljučje, je pokazal z enako uvrstitvijo še na evropskem prvenstvu. 
 
 
 
 
 
 
Domen Škofic 
Opravil je eno redkih ponovitev smeri Martin Krpan v Mišji peči z oceno 9a in 
tako postal eden najmlajših s takšnim vzponom na svetu. Obenem je s 14. mes-
tom na svoji prvi tekmi svetovnega pokala pokazal kvalitete, ki dajejo upanje na 
še boljše rezultate v prihodnosti. 
 
 
 
 
 
Maja Vidmar 
Kljub tretjemu mestu na tekmi svetovnega pokala v Chamonixu ji nadaljevanje 
sezone ni prineslo želenih rezultatov. Je pa že na začetku sezone pred tekmovan-
ji poskrbela za vrhunski vzpon v španskih plezališčih. Kot prva Slovenka in ena 
redkih v svetu je uspela na pogled preplezati smer z oceno 8b+.  
 

 

 

NARAVNIH PLEZALIŠČIH 
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PRIZNANJA PERSPEKTIVNIM ZA REZULTATE NA SVETOVNEM MLADINSKEM 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Martin Bergant 
Peto mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije. 
 
Sergej Epih 
Sedmo mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije in osmo mesto na svetovnem mladinskem 
prvenstvu. 
 
Jera Lenardič 
Četrto mesto na svetovnem mladinskem prvenstvu in šesto mesto v skupnem seštevku evropske mladin-
ske serije. 
 
Gašper Pintar 
Osmo mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije in deseto mesto na svetovnem mladinskem 
prvenstvu. 
 
Urban Primožič 
Četrto mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije in peto mesto na svetovnem mladinskem 
prvenstvu. 
 
Jure Raztresen 
Prvo mesto in naslov svetovnega mladinskega prvaka, tretje mesto v skupnem seštevku evropske mladin-
ske serije in odlično 9. mesto na tekmi svetovnega pokala v Kranju. 
 
Tina Šušteršič 
Sedmo mesto na svetovnem mladinskem prvenstvu in deseto mesto v skupnem seštevku evropske mla-
dinske serije. 
 
Gregor Vezonik 
Deseto mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije in opravljen vzpon z oceno 8b/b+. 
 
Izidor Zupan 
Peto mesto v skupnem seštevku evropske mladinske serije in opravljen vzpon z oceno 8c. 

PRVENSTVU IN EVROPSKI MLADINSKI SERIJI, TER ZA VZPONE V NARAVNIH 

PLEZALIŠČIH 
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EVROPSKO PRVENSTVO, SVETOVNI POKAL IN OSTALE MEDNARODNE  

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Pregled uvrstitev slovenskih tekmovalcev na mednarodnih članskih tekmah 

1. Evropsko prvenstvo Imst/Innsbrück 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEKME 

 Težavnost Balvani Kombinacija 

 Skupno 44 tekmovalk Skupno 39 tekmovalk  

Mina Markovič 4 7 1 

Natalija Gros 10 8 2 

Maja Vidmar 12 /  

Asja Gosar 30 35  

Tina Šušteršič 35 /  

 Skupno 59 tekmovalcev Skupno 63 tekmovalcev  

Klemen Bečan 9 6 2 

Jernej Kruder 38 4  

Jure Raztresen 16 47  

Jure Bečan 28 23  

Matej Sova 36 /  
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2. Svetovni pokal - težavnost 

3. Svetovni pokal – balvansko plezanje 

 

 

 Chamonix Xining Chuncheon  Puurs Huaji Kranj Svetovni pokal 

skupno 

 Skupno 57 

tekmovalk 

Skupno 22 

tekmovalk 

Skupno 32 

tekmovalk 

Skupno 29 

tekmovalk 

Skupno 21 

tekmovalk 

Skupno 37 tek-

movalk 

Skupno 61 tek-

movalk s točka-

mi 

Mina Markovič 10 7 7 4 2 2 2 

Natalija Gros 10 5 4 12 3 6 4 

Maja Vidmar 3 12 8 7 17 7 7 

Asja Gosar 37 / / 23 19 27 28 

Tina Šušteršič / / / / / 34 / 

 Skupno 65 

tekmovalcev 

Skupno 22 

tekmovalcev 

Skupno  40 

tekmovalcev 

Skupno 40 

tekmovalcev 

Skupno 25 

tekmovalcev 

Skupno 58 tek-

movalcev 

Skupno 72 tek-

movalcev s toč-

kami 

Klemen Bečan 30 / / 8 / 8 16 

Jure Raztresen / / / / / 9 24 

Domen Škofic / / / / / 14 32 

Jure Bečan 48 / / 22 / 37 53 

Matej Sova / / / 28 / 27 61 

Sergej Epih / / / / / 29 70 

Jernej Kruder 62 / / / / 44 / 

Klemen Kejžar / / / / / 33 / 

 Greifensee Dunaj        Vail Moskva Eindhoven Sheffield München Svetovni 

pokal skup-

 Skupno  51 

tekmovalk 

Skupno  

50 tek-

movalk 

Skupno  34 

tekmovalk 

Skupno  37 

tekmovalk 

Skupno 40 

tekmovalk 

Skupno 31 

tekmovalk 

Skupno 36 

tekmovalk 

Skupno 67 

tekmovalk 

s točkami 

Natalija Gros 8 7 10 14 5 4 4 6 

Mina Marko-

vič 

         6 11 / 12 21 13 5 11 

Katja Vidmar 39 20 15 23 / / / 29 

 Skupno 82  

tekmoval-

cev 

Skupno 

78 tek-

movalcev 

Skupno 49 

tekmoval-

cev 

Skupno 60 

tekmoval-

cev 

Skupno  66 

tekmovalcev 

Skupno  55 

tekmovalcev 

Skupno  68 

tekmoval-

cev 

Skupno 84 

tekmoval-

cev s točka-

mi 

Klemen Bečan 5 25 21 12 17 8 13 10 

Jernej Kruder 25 13 4 10 21 27 64 15 

Jure Bečan  57 41 / / / / 39  
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4. Svetovni pokal 2010 – kombinacija 

 

5. Mastri in ostale mednarodne tekme – težavnost, balvani 

 

6. Svetovno mladinsko prvenstvo – Edinburgh 9. - 12. september 2010 

a. Skupina 14—15 let — starejše deklice in dečki 

 

 

 

 

 Kombinacija 

 Skupno 24 tekmovalk s točkami 

Natalija Gros 3 

Mina Markovič 4 

 Skupno 21 tekmovalcev s 

točkami 

Klemen Bečan 4 

 Arco težavnost Briancon Arco balvani 

 Skupno 36 

tekmovalk 

Skupno 25 

tekmovalk 

Skupno 25 

tekmovalk 

Mina Markovič 7 / 6 

Natalija Gros / / 14 

Maja Vidmar 15 3 / 

Asja Gosar / 11 / 

Tina Šušteršič / 18 / 

 Skupno 44 

tekmovalcev 

Skupno 37 

tekmovalcev 

Skupno 39 

tekmovalcev 

Klemen Bečan 22 / 6 

Jure Raztresen / 14 / 

Domen Škofic / 26 / 

Jure Bečan 30 / 19 

Sergej Epih / 21 / 

Jernej Kruder 38 / 16 

Gašper Pintar / 27 / 

Izidor Zupan / 29 / 

4. Jera Lenardič (SLO) 12. Gregor Vezonik (SLO) 

13. Živa Ledinek (SLO) 17. Martin Bregant (SLO) 

15. Katja Kadič (SLO) 51. Milan Preskar (SLO) 

  

Skupno 62 uvrščenih Skupno 69 uvrščenih 



21 

 

b. Skupina 16—17 let – kadetinje in kadeti 

 

c. Skupina 18—19 let – mladinke in mladinci 

 

7. Evropska mladinska serija 2010 — Skupni vrstni red (šteje za Evropsko prvenstvo) 

a. Skupina 14—15 let  - starejše deklice in dečki 

 

b. Skupina 16—17 let – kadetinje in kadeti 

 

c. Skupina 18—19 let – mladinke in mladinci 

 

 

 

7. Tina Šušteršič (SLO) 1. Jure Raztresen (SLO) 

 5. Domen Škofic (SLO) 

 8. Sergej Epih (SLO) 

 10. Gašper Pintar (SLO) 

  

Skupno 57 uvrščenih Skupno 75 uvrščenih 

Nismo imeli predstavnice 5. Urban Primožič (SLO) 

 23. Izidor Zupan (SLO) 

  

 Skupno 65 uvrščenih 

  6. Jera Lenardič (SLO)   5. Martin Bergant (SLO) 

11. Katja Kadič (SLO) 10. Gregor Vezonik (SLO) 

15. Živa Ledinek (SLO) 14. Tim Unuk (SLO) 

20. Rebeka Kamin (SLO) 17. Milan Preskar (SLO) 

40. Rebeka Meke (SLO) 30. Dominik Fon (SLO) 

Skupaj 50 uvrščenih Skupaj 55 uvrščenih 

10. Tina Šušteršič (SLO)   3. Jure Raztresen (SLO) 

17. Anja Šerbinek (SLO)   5. Domen Škofic (SLO) 

19. Katarina Fon (SLO)   7. Sergej Epih (SLO) 

25. Tamara Omerzel (SLO)   8. Gašper Pintar (SLO) 

34. Jerca Meglič (SLO) 34. Jakob Šparovec (SLO) 

36. Anja Unuk (SLO) 44. Jure Gvozdanovič (SLO) 

Skupaj 52 uvrščenih Skupaj 55 uvrščenih 

13. Ajda Rojc (SLO)   4. Urban Primožič (SLO) 

14. Karin Tomažič (SLO)   5. Izidor Zupan (SLO) 

22. Polona Dobrovoljc (SLO) 30. Ciril Vezonik (SLO) 

 40. Miha Česnik (SLO) 

Skupaj 41 uvrščenih Skupaj 48 uvrščenih 
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DRŽAVNO PRVENSTVO 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

1. Težavnost (rezultati) 

 Člani Članice  

1. Jure Bečan (ŠPO Tržič) 1. Mina Markovič (PK 6b Ptuj) 

2. Domen Škofic (ŠPO Radovljica) 2. Asja Gosar (PK Divača) 

3. Jure Raztresen (PK Škofja Loka) 3. Maja Vidmar (PK Škofja Loka) 

Skupno 33 uvrščenih Skupno 20 uvrščenih 

Mladinci Mladinke 

1. Urban Primožič (PK Škofja Loka) 1. Karin Tomažič (PS Društva prosti čas) 

2. Izidor Zupan ( ŠPO Celje) 2. Ajda Rojc (PK Škofja Loka) 

3. Ciril Vezonik (AK Ravne) 3. Ana Veternik (ŠPO Tržič) 

Skupno 14 uvrščenih Skupno 6 uvrščenih 

Kadeti Kadetinje 

1. Domen Škofic (ŠPO Radovljica) 1. Tina Šušteršič (AO Kranj) 

2. Jure Raztresen (PK Škofja Loka) 2. Katarina Fon (AO Kranj) 

3. Gašper Pintar (PK Škofja Loka) 3. Jerca Meglič (ŠPO Tržič) 

Skupno 15 uvrščenih Skupno 16 uvrščenih 

St. dečki St. deklice 

1. Martin Bergant (PK Škofja Loka) 1. Katja Kadič (ŠPK Andreja Kokalja) 

2. Gregor Vezonik (AK Ravne) 2. Jera Lenardič  (AO Kranj) 

3. Tim Unuk (PK Laško) 3. Rebeka Kamin (ŠPO Domžale) 

Skupno 40 uvrščenih Skupno 27 uvrščenih 

Ml. dečki Ml. deklice 

1. Anže Peharc (ŠPO Tržič) 1. Julija Kruder ( ŠPO Celje) 

2. Domen Kolenko (PK Škofja Loka) 2. Urška Blejec (AO Črnuče) 

3. Miha Hajna (PK Divača) 3. Larisa Fabjan (AO Vipava) 

Skupno 28 uvrščenih Skupno 21 uvrščenih 

Cicibani Cicibanke 

1. Samo Šajn (PD Grosuplje) 1. Janja Garnbert (Šaleški AO) 

2. Matic Kotar (ŠPO Rašica) 2. Marina Eberl (AO Trbovlje) 

3. Luka Drolc (AO Kamnik) 3. Tjaša Slemenšek (Šaleški AO) 

Skupno 28 uvrščenih Skupno 29 uvrščenih 
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2. Balvansko plezanje (rezultati) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Člani Članice  

1. Jernej Kruder (ŠPO Celje) 1. Mateja Hohkraut (PK Laško) 

2. Jure Bečan (ŠPO Tržič) 2. Mina Markovič (PK 6b Ptuj) 

3. Jure Raztresen (PK Škofja Loka) 3. Karin Tomažič (PS Društva prosti čas ) 

Skupno 34 uvrščenih Skupno 18 uvrščenih 

Mladinci Mladinke 

1. Urban Primožič (PK Škofja Loka) 1. Karin Tomažič (PS Društva prosti čas ) 

2. Matevž Pogačar (ŠPO Radovljica) 2. Manca Mlakar (ŠPO Radovljica) 

3. Izidor Zupan (ŠPO Celje) 3. Polona Dobrovoljc (ŠPK Andreja Kokalja) 

Skupno 14 uvrščenih Skupno 6 uvrščenih 

Kadeti Kadetinje 

1. Jure Raztresen (PK Škofja Loka) 1. Anja Šerbinek (ŠPO APD Kozjak Maribor) 

2. Domen Škofic (ŠPO Radovljica) 2. Katarina Fon (AO Kranj) 

3. Andraž Karničnik (AK Ravne) 3. Tina Šušteršič (AO Kranj) 

Skupno 13 uvrščenih Skupno 16 uvrščenih 

St. dečki St. deklice 

1. Martin Bergant (PK Škofja Loka) 1. Katja Kadič (ŠPK Andreja Kokalja) 

2. Gregor Vezonik (AK Ravne) 2. Jera Lenardič  (AO Kranj) 

3. Klemen Dretnik (AK Ravne)  3. Živa Ledinek (AK Ravne) 

Skupno 40 uvrščenih Skupno 27 uvrščenih 

Ml. dečki Ml. deklice 

1. Anže Peharc  (ŠPO Tržič) 1. Julija Kruder (ŠPO Celje) 

2. Domen Kolenko (PK Škofja Loka) 2. Larisa Fabjan (AO Vipava) 

3. Igor Primc  (ŠPO Radovljica) 3. Brina Pirc (ŠPO Rašica) 

Skupno 26 uvrščenih Skupno 21 uvrščenih 

Cicibani Cicibanke 

1. Luka Drolc  (ŠPO Kamnik) 1. Janja Garnbret (Šaleški AO) 

2. Matic Kotar (ŠPO Rašica) 2. Tjaša Slemenšek (Šaleški AO) 

3. Lenart Oblak (PK Škofja Loka) 3. Marina Eberl (AO Trbovlje) 

Skupno 29 uvrščenih Skupno 28 uvrščenih 
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3. Klubski pokal 

 
  Skupno 30 uvrščenih klubov s točkami 

 

1. PK Škofja Loka 

2. ŠPO Radovljica 

3. ŠPO Tržič 

4. AO Kranj 

5. ŠPO Celje 
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VZPONI V PLEZALIŠČIH 

KOMISIJA ZA ŠPORTNO PLEZANJE 

Martina Čufar 

 
 
Asja Gosar 

 
 
Natalija Gros 

 
 
Mina Markovič 

 
 
Katja Vidmar 

 
 
Maja Vidmar 

 
 
Klemen Bečan 

 

z rdečo piko 
Suet (FRA), Bill Grumeau 8b 

na pogled 
Gorge du Tarn (FRA), Bullfrog boulevard 8a 
Gietroz (FRA), Reve de singe 8a 

z rdečo piko 
Barratro (ITA), La pesta nera 8b+ 
Mišja peč, Marjetica 8b/b+ 
Mišja peč, Mrtvaški ples 8b 

 

Balvani 
Chironico (SUI), Confession of crap artist Fb 8a 
 

 

Balvani 
Chironico (SUI), Confession of crap artist Fb 8a 
 

 

Balvani 
Chironico (SUI), Confession of crap artist Fb 8a 
 

 

z rdečo piko 
Oliana (ESP), Fish Eye 8c 
Siurana (ESP), 2x30 8c 
Mišja peč, Karizma 8b+ 
 

na pogled  
Oliana (ESP), Humildes pa casa 8b+ 
Masriodos-La Splana (ESP), Los pancios 8a+  
Masriodos-La Splana (ESP), ATP 8a+ 
Tres ponts (ESP), Els inconformistes 8a+ 
Tres ponts (ESP), El batec 8a+ 
Oliana (ESP), Mon dieu 8a+ 
Montsant (ESP), La musca collonera 8a 

z rdečo piko 
Mišja peč, Talk si cheap 8c 
 

na pogled  
Pandora (CRO), Taruk-Maktu 8b+ 
Candella Alta (ITA), Manko il Papa 8b 
Millenium (ITA), Le Lion de Panshir 8b 
Sarre (ITA), Criptone 8b 
Sarre (ITA), Parsifal 8b 
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Jernej Kruder 

 
 
Matej Sova 

 
 
Domen Škofic 

 
 
Miha Škof 

 
 
Anže Štremfelj 

 
 
Luka Zazvonil 

 
 
Izidor Zupan 

 

z rdečo piko 
Kotečnik, Botulin 8c+ 
Mišja peč, Talk is cheap 8c 
Osp, Osapski pajek 8c 

 

z rdečo piko 
Malham (GBR), Unjustified 8c 

na pogled  
Kilnsey (GBR), Mandela 8b 

z rdečo piko 
Mišja peč, Martin Krpan 9a 

 

z rdečo piko 
Mišja peč, Vizija 8c 

 

z rdečo piko 
Oliana (ESP), Fish Eye 8c 

 

z rdečo piko 
Mišja peč, Človek ne jezi se 8c+ 

 

z rdečo piko 
Mišja peč, Iluzija 8c 
Mišja peč, Talk si cheap 8c 
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SPONZORJI V LETU 2010 

PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE 

Vse letošnje uspehe in dosežene rezultate seveda ne bi mogli uresničiti brez pomoči nekaterih sponzorjev 
in donatorjev ter seveda države. Tako bi se radi ob tej priložnosti iskreno zahvalili vsem, ki so kakorkoli 
pripomogli, da slovenski alpinizem in športno plezanje držita korak s svetovnim vrhom. Hvala v imenu 
vseh. 
 
 

Treking šport 
Tendon—Petzl—Raumer 

Glavna sponzorja Komisije za športno plezanje: 


